
Bestuursvergadering RC Ducks 

Datum/Tijd: 09/10/2024 20:00| Locatie Clubhuis/TEAMS 

Soort bijeenkomst Bestuursvergadering 
Voorzitter  Steven Soederhuizen 
Secretaris Marjo van den Broek 
  
  
 

Aanwezig:  
Lars van  Beek, 
Marjo van den Broek 
Tim Nouwens, 
Steven Soederhuizen 
 
Gasten: Bjorn voor punt 6 
 
Afwezig:  

Notulen 

Opening, vaststellen agenda, goedkeuring notulen 
 De vergadering wordt geopend om 19:30.  De notulen worden goedgekeurd en de agenda vastgesteld. 
 
Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
 
Bestuurlijk/Algemeen 
ALV 
De presentatie voor de ALV van 22 november staat in concept klaar.  Steven heeft Joep gebeld maar de 
locatie is 22 november niet beschikbaar. Alternatief is het clubhuis. Marjo zal de save-the-date versturen. 
Tijdens de ALV zal ook aan worden gekondigd dat in 2025 het 50 jaar geleden is dat de club is begonnen 
met een oproep voor vrijwilligers om het jubileum te organiseren. 
 
Kindertuin 
Tim was aanwezig bij het bezoek van de vertegenwoordigers van de kindertuin. De reacties zijn positief.  Er 
zijn nog een paar openstaande vragen zoals stalling van bakfiets en plaatsen van kast.  Lars zal de 
mogelijkheden met Heiko bespreken.  
 
Bezoek Gemeente 
Heiko was aanwezig bij een bezoek van de gemeente.  De gemeente wil sport in Boxtel zo efficiënt mogelijk 
inrichten en kijkt dus naar mogelijkheden om samenwerking tussen clubs te optimaliseren. Het bestuur 
bespreekt dat RC Ducks veel initiatief heeft getoond in samenwerking met andere clubs, verenigingen en 
activiteiten.  Voorbeelden zijn gebruik van veld door BHC en Dukes en mogelijke samenwerking met de 
Kindertuin. De gemeente kijkt echter alleen naar het aantal leden en op die basis is de subsidie afgewezen. 
Het bestuur is hierdoor verrast aangezien er  niet eerder een ledengrondslag is toegepast en besluit bezwaar 
te maken tegen de afwijzing.  Lars zal reageren op de brief van de gemeente. 
 
Steven heeft een goed gesprek gehad met Dukes en een verdere samenwerking is onderzocht. Hierbij zal 
het belang van jeugdspelers voorop staan.  Begin oktober hebben 150 jeugdspelers van Dukes gebruik 
gemaakt van het veld in Boxtel en er wordt gekeken of er structureel een jeugdteam hier kan trainen. Tim 
geeft aan dat het belangrijk is om een overzicht te hebben wanneer veld en kleedkamers beschikbaar zijn 
omdat er ander risico van overlap is met anderen geïnteresseerden. Marjo vraagt na of er technische 
mogelijkheden zijn voor een interactieve agenda op de website. 
 
Financieel 
Contributie voorstel 2025-2026 voor ALV 
Lars gaat een voorstel opstellen voor contributie voor seizoen 2025-2026. 
 
Het bestuur bespreekt hoe om te gaan met de factuur vanuit Rugby NL die wordt betaald door de club 
maar gedeeld moet worden met de andere clusterpartijen. Steven zal contact opnemen met Dukes en 
Oysters hoe hier mee om te gaan.  
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Facilitair 
Ledverlichting  
Het bestuur bespreekt het gesprek met de gemeente vertegenwoordiger m.b.t. ledverlichting en de sproei 
installatie. De ledverlichting wordt gezien als te duur voor het aantal speeluren op het veld maar de 
gesprekken worden vervolgd, mede omdat er nog een sponsor bedrag van Eur 5K ter verduurzaming 
beschikbaar is van Rabobank. Er is wel goedkeuring verleend om Eur 945 uit te geven om het veld op 
afstand te kunnen besproeien. Tim heeft het idee dat wij als club een positieve indruk hebben 
achtergelaten en het bestuur vindt het belangrijk om uit te blijven stralen en te stimuleren dat we 
samenwerking cruciaal vinden.  
 
Lijnen trekken 
Heiko heeft samen met Niall na een groot aantal uren de huidige lijnenkar aan de praat gekregen maar het 
is een ingewikkeld systeem en de pompen vergen veel onderhoud. Niall heeft aangeboden een rol te 
spelen in een oplossing te vinden. Steven geeft aan dat BOC hier een bedrijf voor inhuurt en gaat BOC 
vragen of zij ook voor onze club wat kunnen betekenen.  
 
Materialen 
Het bestuur is van mening dat we niet alleen moeten investeren in lijnentrekken maar ook in materialen. Tim 
zal het onderwerp van materialen met Mark bespreken en met Lars de gewenste investering delen. Tim krijgt 
van het bestuur het mandaat om tot een bepaald bedrag materialen aan te schaffen.  
 
Het bestuur zal Heiko op de hoogte stellen als er activiteiten worden gepland op het veld of in de kantine en 
welke afspraken zijn gemaakt m.b.t. consumpties. 
 
Het bestuur bespreekt het belang van de gedragscode en onderstreept dat leden die zich daar niet aan 
houden aangesproken zullen worden. Ongepast gedrag wordt niet getolereerd. 
 
Technisch 
Seizoen 2024/2025  
Het bestuur spreekt de vergoedingen voor de trainers af.  
 
Status werving 
Tim is aangesloten bij wervingscommissie welke zich in de oriëntatie fase bevindt. De focus is op TBM en de 
ambitie is niet specifiek om veel te doen maar wel om goed te doen wat we ondernemen. De planning 
voor het vriendentoernooi is 25 mei 2025 en de commissie wil dat groots aanpakken. Het bestuur bespreekt 
de mogelijkheid van een kalender met alle activiteiten waarbij de spelers kunnen aangeven waar ze aan bij 
willen dragen. De kalender moet worden opgesteld door de wervings- en evenementen commissie. Tim wil 
wel bijdragen. 
 
Lars vraagt of er ook een scholentoernooi komt n.a.v. de investeringen die de club heeft gedaan.  Tim zal dit 
toetsen bij de wervingscommissie. Het onderwerp van expats komt ook ter sprake evenals proeftrainingen. 
Niall heeft aangeboden hier een rol in te spelen.  
 
Event kalender 
Er zijn geen verdere onderwerpen.. 
 
Communicatie 
Graziela wil communicatie voor haar rekening nemen maar Steven zal het wekelijkse verslag voor de krant 
verzorgen. 
 
Actielijst 
Sommige acties zijn afgerond, andere worden toegevoegd. 
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Wvttk 
Tim geeft aan dat Willemijn heeft toegestemd om de teksten voor de compelling story te schrijven. Wie we 
willen zijn. 
 
Tim heeft een voorbeeld van een sleutelhanger van een rugbybal.  Het bestuur is enthousiast en bespreekt 
de mogelijkheid van een QR code op de bal. Tim zal de mogelijkheden nagaan. 

Besluiten 

 Afspraken gemaakt m.b.t. vergoeding trainers 
 Heiko wordt op de hoogte gesteld als er activiteiten zijn en wat de afspraken zijn m.b.t. consumpties 
 Er wordt bezwaar gemaakt tegen de subsidie afwijzing 
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